
【同居人票】

Q１　宛名の方の性別をお答えください。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 男性 196 48.0% 210 43.8%

2 女性 209 51.2% 269 56.2%

3 その他・答えたくない 2 0.5% 0 0.0%

4 無回答 1 0.2% 0 0.0%

合計 408 100.0% 479 100.0%

【同居人票】

Q２　宛名の方がお住まいの区はどちらですか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 堺区 81 19.9% 98 20.5%

2 中区 59 14.5% 77 16.1%

3 東区 58 14.2% 51 10.6%

4 西区 59 14.5% 70 14.6%

5 南区 53 13.0% 81 16.9%

6 北区 82 20.1% 87 18.2%

7 美原区 15 3.7% 15 3.1%

8 無回答 1 0.2% 0 0.0%

合計 408 100.0% 479 100.0%

【同居人票】

Ｑ３  2021年12月1日時点の宛名の方の年齢をお答えください。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 15歳～19歳 100 24.5% 0 0.0%

2 20歳～24歳 66 16.2% 0 0.0%

3 25歳～29歳 58 14.2% 0 0.0%

4 30歳～34歳 84 20.6% 0 0.0%

5 35歳～39歳 100 24.5% 0 0.0%

6 40歳～44歳 0 0.0% 88 18.4%

7 45歳～49歳 0 0.0% 106 22.1%

8 50歳～54歳 0 0.0% 111 23.2%

9 55歳～59歳 0 0.0% 77 16.1%

10 60歳～64歳 0 0.0% 97 20.3%

11 無回答 0 0.0% 0 0.0%

合計 408 100.0% 479 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【同居人票】

Ｑ４ 2021年12月1日時点で宛名の方と同居していた方（あなた）について、

宛名の方からみて該当する続柄に〇をつけてください。

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 父 36 8.8% 20 4.2%

2 母 155 38.0% 69 14.4%

3 兄 3 0.7% 1 0.2%

4 姉 3 0.7% 2 0.4%

5 弟 1 0.2% 1 0.2%

6 妹 5 1.2% 1 0.2%

7 祖父 0 0.0% 2 0.4%

8 祖母 1 0.2% 0 0.0%

9 配偶者 134 32.8% 287 59.9%

10 子 33 8.1% 47 9.8%

11 その他の人 6 1.5% 1 0.2%

12 同居家族はいない 0 0.0% 1 0.2%

13 無回答 31 7.6% 47 9.8%

合計 408 100.0% 479 100.0%

【同居人票】

Ｑ５  2021年12月1日時点で同居していた人は合計で何人ですか。宛名の方も含めた人数を記入してください。

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 1人 7 1.7% 2 0.4%

2 2人 62 15.2% 124 25.9%

3 3人 123 30.1% 141 29.4%

4 4人 138 33.8% 149 31.1%

5 5人 52 12.7% 46 9.6%

6 6人 14 3.4% 9 1.9%

7 7人以上 6 1.5% 2 0.4%

8 無回答 6 1.5% 6 1.3%

合計 408 100.0% 479 100.0%

【同居人票】

Ｑ６  2021年12月1日時点で宛名の方は在学中でしたか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 在学していた 137 33.6% 42 8.8%

2 すでに卒業していた 261 64.0% 418 87.3%

3 中退した 6 1.5% 3 0.6%

4 休学中であった 1 0.2% 0 0.0%

5 無回答 3 0.7% 16 3.3%

合計 408 100.0% 479 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【同居人票】

Ｑ７ 宛名の方が最後に卒業（中退を含む）した、または2021年12月1日時点で在学していた学校はどれですか。

    （○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 中学校 24 5.9% 19 4.0%

2 高等学校（全日制） 107 26.2% 142 29.6%

3 高等学校（定時制） 1 0.2% 3 0.6%

4 高等学校（通信制・サポート校） 7 1.7% 3 0.6%

5 専門学校 48 11.8% 55 11.5%

6 高等専門学校・短期大学 29 7.1% 82 17.1%

7 大学・大学院 176 43.1% 158 33.0%

8 その他 7 1.7% 1 0.2%

9 無回答 9 2.2% 16 3.3%

合計 408 100.0% 479 100.0%

【同居人票】

Q８  宛名の方は働いていましたか。（直近の1年間で最も長期間あてはまるものにひとつだけ○）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 正社員として働いていた 185 45.3% 209 43.6%

2 契約社員として働いていた 10 2.5% 13 2.7%

3 派遣社員として働いていた 7 1.7% 11 2.3%

4 パート・アルバイト（学生のアルバイトは除く）として働いていた 37 9.1% 98 20.5%

5 自分で店、会社を経営していた 4 1.0% 24 5.0%

6 自由業（個人で専門知識や技術を生かした職業）をしていた 4 1.0% 7 1.5%

7 その他の仕事 9 2.2% 3 0.6%

8 専業主夫・主婦 22 5.4% 43 9.0%

9 学生 117 28.7% 31 6.5%

10 家事手伝いをしていた 3 0.7% 6 1.3%

11 浪人として予備校などに通っていた 1 0.2% 1 0.2%

12 派遣会社などに登録しているが、働いていなかった 0 0.0% 0 0.0%

13 無職 8 2.0% 29 6.1%

14 無回答 1 0.2% 4 0.8%

合計 408 100.0% 479 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【同居人票】

Q9  宛名の方は直近の1年間で、普段、どれくらい外出していましたか。（最も当てはまるものにひとつだけ○）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 仕事や学校で平日は毎日外出する 301 73.8% 331 69.1%

2 仕事や学校で週に３～4日外出する 58 14.2% 59 12.3%

3 遊び等で頻繁に外出する 11 2.7% 15 3.1%

4 人づきあいのためにときどき外出する 13 3.2% 23 4.8%

5 普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 6 1.5% 18 3.8%

6 普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける 12 2.9% 19 4.0%

7 自室からは出るが、家からは出ない 3 0.7% 1 0.2%

8 自室からほとんど出ない 2 0.5% 1 0.2%

9 無回答 2 0.5% 12 2.5%

合計 408 100.0% 479 100.0%

Q10～Q19は、Q9において、外出頻度が低かった方のみが回答する項目である。

その中でも、ひきこもり群に相当する方のみの集計結果について記載する。

【同居人票】

Q10　Q9の状態になったのは、宛名の方が何歳の頃ですか。

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 19歳以下 1 20.0% 1 9.1%

2 20～24歳 2 40.0% 1 9.1%

3 25～29歳 0 0.0% 2 18.2%

4 30～34歳 1 20.0% 0 0.0%

5 35～39歳 0 0.0% 1 9.1%

6 40～44歳 0 0.0% 0 0.0%

7 45～49歳 0 0.0% 1 9.1%

8 50～54歳 0 0.0% 0 0.0%

9 55～59歳 0 0.0% 2 18.2%

10 60歳以上 0 0.0% 2 18.2%

11 無回答 1 20.0% 1 9.1%

合計 5 100.0% 11 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【同居人票】

Q11　宛名の方がQ9の状態になってどのくらい経っていますか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 ６か月未満 0 0.0% 0 0.0%

2 ６か月以上～１年未満 0 0.0% 2 18.2%

3 １年以上～３年未満 1 20.0% 4 36.4%

4 ３年以上～５年未満 1 20.0% 1 9.1%

5 ５年以上～７年未満 0 0.0% 0 0.0%

6 ７年以上～10 年未満 1 20.0% 0 0.0%

7 10 年以上～20 年未満 2 40.0% 1 9.1%

8 20 年以上～30 年未満 0 0.0% 0 0.0%

9 30 年以上 0 0.0% 3 27.3%

10 無回答 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 100.0% 11 100.0%

【同居人票】

Q12  宛名の方がQ9の状態になったきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

有効回答者数(n)　5人、11人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 小学校のときの不登校 0 0.0% 0 0.0%

2 中学校のときの不登校 1 20.0% 1 9.1%

3 高校のときの不登校 1 20.0% 0 0.0%

4 大学（短大・専門学校等を含む）になじめなかった 0 0.0% 0 0.0%

5 中学校受験に失敗した 0 0.0% 0 0.0%

6 高校受験に失敗した 0 0.0% 0 0.0%

7 大学受験に失敗した 0 0.0% 0 0.0%

8 就職活動がうまくいかなかった 1 20.0% 2 18.2%

9 職場になじめなかった 0 0.0% 0 0.0%

10 友人との人間関係がうまくいかなかった 0 0.0% 1 9.1%

11 父との関係がうまくいかなかった 0 0.0% 0 0.0%

12 母との関係がうまくいかなかった 0 0.0% 0 0.0%

13 きょうだいとの関係がうまくいかなかった 0 0.0% 0 0.0%

14 その他の人との人間関係がうまくいかなかった 0 0.0% 1 9.1%

15 病気 0 0.0% 4 36.4%

16 妊娠した 1 20.0% 0 0.0%

17 介護、看護を担うことになった 0 0.0% 0 0.0%

18 定年（早期）退職した 0 0.0% 3 27.3%

19 その他 1 20.0% 1 9.1%

合計 5 13

無回答 0 0

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【同居人票】

Q13　Q9の状態について、宛名の方は相談機関・関係機関に相談したことがありますか。(〇はひとつだけ)

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 はい 3 60.0% 6 54.5%

2 いいえ 2 40.0% 5 45.5%

3 無回答 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 100.0% 11 100.0%

【同居人票】

Q13で「はい」と答えた方のみの回答である。

Q14　宛名の方はどのような機関に相談しましたか。相談したことのある機関に〇をつけてください。（○はいくつでも）

有効回答者数（ｎ）　3人、6人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 堺市こころの健康センター 0 0.0% 0 0.0%

2 堺市ユースサポートセンター 1 33.3% 0 0.0%

3 各区保健センター 0 0.0% 1 16.7%

4 各区子育て支援課 0 0.0% 0 0.0%

5 各区生活援護課 0 0.0% 1 16.7%

6 各区地域福祉課 0 0.0% 1 16.7%

7 社会福祉協議会 0 0.0% 0 0.0%

8 さかいＪＯＢステーション 0 0.0% 0 0.0%

9 ハローワーク 1 33.3% 1 16.7%

10 子ども相談所 1 33.3% 1 16.7%

11 教育センター 1 33.3% 0 0.0%

12 学校・スクールカウンセラー 0 0.0% 0 0.0%

13 堺市発達障害者支援センター 0 0.0% 0 0.0%

14 病院・診療所 2 66.7% 2 33.3%

15 介護事業所・包括支援センター 0 0.0% 0 0.0%

16 民生委員・児童委員 0 0.0% 0 0.0%

17 民間施設（当事者・家族の会、フリースクールなど） 0 0.0% 0 0.0%

18 警察 0 0.0% 0 0.0%

19 その他の施設・機関 1 33.3% 0 0.0%

合計 7 7

無回答 0 0

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【同居人票】

Q16　同居されている方への質問です。Q9の状態について、あなたは相談機関などに相談したことがありますか。

有効回答者数（ｎ）　4人、10人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 はい 4 100.0% 5 50.0%

2 いいえ（理由：自分（または家族）のことを知られたくない） 0 0.0% 1 10.0%

3 いいえ（理由：相談しても解決できないと思った） 0 0.0% 0 0.0%

4 いいえ（理由：何を聞かれるか不安に思った） 0 0.0% 0 0.0%

5 いいえ（理由：相手にうまく話せないと思った） 0 0.0% 0 0.0%

6 いいえ（理由：相談したことを人に知られたくない） 0 0.0% 0 0.0%

7 いいえ（理由：お金がかかると思った） 0 0.0% 0 0.0%

8 いいえ（理由：相談期間が近くにない） 0 0.0% 0 0.0%

9 いいえ（理由：その他） 0 0.0% 4 40.0%

合計 4 10

無回答 1 1

【同居人票】

Q16で「はい」と答えた方のみの回答である。

Q17　同居されている方への質問です。あなたはどのような機関に相談しましたか。

相談したことのある機関に〇をつけてください。（○はいくつでも）

有効回答者数（ｎ）　4人、5人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 堺市こころの健康センター 1 25.0% 0 0.0%

2 堺市ユースサポートセンター 1 25.0% 0 0.0%

3 各区保健センター 0 0.0% 1 20.0%

4 各区子育て支援課 1 25.0% 0 0.0%

5 各区生活援護課 0 0.0% 1 20.0%

6 各区地域福祉課 0 0.0% 1 20.0%

7 社会福祉協議会 0 0.0% 0 0.0%

8 さかいＪＯＢステーション 0 0.0% 0 0.0%

9 ハローワーク 0 0.0% 0 0.0%

10 子ども相談所 1 25.0% 1 20.0%

11 教育センター 1 25.0% 0 0.0%

12 学校・スクールカウンセラー 1 25.0% 0 0.0%

13 堺市発達障害者支援センター 1 25.0% 0 0.0%

14 病院・診療所 2 50.0% 2 40.0%

15 介護事業所・包括支援センター 1 25.0% 0 0.0%

16 民生委員・児童委員 0 0.0% 0 0.0%

17 民間施設（当事者・家族の会、フリースクールなど） 0 0.0% 1 20.0%

18 警察 0 0.0% 0 0.0%

19 その他の施設・機関 1 25.0% 0 0.0%

合計 11 7

無回答 0 0

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【同居人票】

Q16で「はい」と答えた方のみの回答である。

Q18　同居されている方への質問です。Ｑ17でお答えいただいた機関について、あなたはどのように知りましたか。

（〇はいくつでも）

有効回答者数（ｎ）　4人、4人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 広報さかい 1 25.0% 1 25.0%

2 インターネット 1 25.0% 0 0.0%

3 家族・親族から聞いた 0 0.0% 0 0.0%

4 役所・相談機関から聞いた 0 0.0% 1 25.0%

5 知人から聞いた 0 0.0% 1 25.0%

6 医療機関から聞いた 1 25.0% 2 50.0%

7 学校・職場から聞いた 0 0.0% 0 0.0%

8 リーフレット・パンフレット 1 25.0% 0 0.0%

9 その他 0 0.0% 0 0.0%

合計 4 5

無回答 0 1

Q20～Q24は、Q9において、外出頻度が高かった方のみが回答する項目である。

【同居人票】

Q20　宛名の方は2021年より前に6か月以上連続して、以下のような状態になったことはありますか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 普段は家にいるが、趣味に関する用事のときだけ外出する 13 3.4% 14 3.3%

2 普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける 5 1.3% 8 1.9%

3 自室からは出るが、家からは出ない 3 0.8% 0 0.0%

4 自室からほとんど出ない 0 0.0% 0 0.0%

5 １～４のような状態に6か月以上連続してなったことはない 342 89.3% 376 87.9%

6 無回答 20 5.2% 30 7.0%

合計 383 100.0% 428 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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Q21～Q24は、Q21において、外出頻度が低かった方のみが回答する項目である。

【同居人票】

Q21　Ｑ20の状態になったのは、宛名の方が何歳の頃ですか。

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 19歳以下 6 28.6% 2 9.1%

2 20～24歳 3 14.3% 3 13.6%

3 25～29歳 1 4.8% 2 9.1%

4 30～34歳 4 19.0% 2 9.1%

5 35～39歳 1 4.8% 2 9.1%

6 40～44歳 0 0.0% 4 18.2%

7 45～49歳 0 0.0% 2 9.1%

8 50～54歳 0 0.0% 0 0.0%

9 55～59歳 0 0.0% 2 9.1%

10 60～64歳 0 0.0% 0 0.0%

11 無回答 6 28.6% 3 13.6%

合計 21 100.0% 22 100.0%

【同居人票】

Q22　Q20の状態はどれくらい続きましたか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 6か月未満 6 28.6% 2 9.1%

2 6か月以上～1年未満 1 4.8% 4 18.2%

3 1年以上～3年未満 8 38.1% 2 9.1%

4 3年以上～5年未満 2 9.5% 1 4.5%

5 5年以上～7年未満 0 0.0% 0 0.0%

6 7年以上～10年未満 1 4.8% 2 9.1%

7 10年以上～20年未満 1 4.8% 3 13.6%

8 20年以上～30年未満 0 0.0% 4 18.2%

9 30年以上 0 0.0% 2 9.1%

10 無回答 2 9.5% 2 9.1%

合計 21 100.0% 22 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【同居人票】

Q23　Q20の状態になったきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

有効回答者数（ｎ）　17人、18人

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 小学校のときの不登校 0 0.0% 0 0.0%

2 中学校のときの不登校 1 5.9% 0 0.0%

3 高校のときの不登校 1 5.9% 0 0.0%

4 大学（短大・専門学校等を含む）になじめなかった 1 5.9% 0 0.0%

5 中学校受験に失敗した 0 0.0% 0 0.0%

6 高校受験に失敗した 0 0.0% 0 0.0%

7 大学受験に失敗した 0 0.0% 0 0.0%

8 就職活動がうまくいかなかった 3 17.6% 0 0.0%

9 職場になじめなかった 2 11.8% 0 0.0%

10 友人との人間関係がうまくいかなかった 2 11.8% 0 0.0%

11 父との関係がうまくいかなった 1 5.9% 0 0.0%

12 母との関係がうまくいかなかった 0 0.0% 0 0.0%

13 きょうだいとの関係がうまくいかなかった 0 0.0% 0 0.0%

14 その他の人との人間関係がうまくいかなかった 1 5.9% 1 5.6%

15 病気 3 17.6% 4 22.2%

16 妊娠した 0 0.0% 4 22.2%

17 介護、看護を担うことになった 0 0.0% 2 11.1%

18 定年（早期）退職した 0 0.0% 1 5.6%

19 その他 7 41.2% 7 38.9%

合計 22 19

無回答 4 4

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【同居人票】

Q25　同居されている方への質問です。あなたは次の機関や事業を知っていますか。知っている項目に〇をつけてください。

（○はいくつでも）

有効回答者数（ｎ）　386人、433人

カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 堺市こころの健康センター 98 25.4% 109 25.2%

2 堺市ユースサポートセンター 17 4.4% 11 2.5%

3 各区保健センター 262 67.9% 275 63.5%

4 各区子育て支援課 202 52.3% 181 41.8%

5 各区生活援護課 83 21.5% 122 28.2%

6 各区地域福祉課 129 33.4% 146 33.7%

7 社会福祉協議会 126 32.6% 144 33.3%

8 さかいＪＯＢステーション 93 24.1% 84 19.4%

9 ハローワーク 316 81.9% 378 87.3%

10 子ども相談所 97 25.1% 108 24.9%

11 教育センター 94 24.4% 101 23.3%

12 学校・スクールカウンセラー 222 57.5% 220 50.8%

13 堺市発達障害者支援センター 85 22.0% 110 25.4%

14 病院・診療所 302 78.2% 344 79.4%

15 介護事業所・包括支援センター 112 29.0% 145 33.5%

16 民生委員・児童委員 155 40.2% 208 48.0%

17 民間施設（当事者・家族の会、フリースクールなど） 65 16.8% 47 10.9%

18 警察 290 75.1% 341 78.8%

19 その他の施設・機関 5 1.3% 4 0.9%

合計 2753 3078

無回答 22 46

【同居人票】

Q26　同居されている方への質問です。あなたが、「ひきこもり」について、聞いたことがあることを教えてください。

ひきこもり状態の方は100人に1人程度いると推計されている

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 聞いたことがある 129 31.6% 152 31.7%

2 聞いたことがない 267 65.4% 301 62.8%

3 無回答 12 2.9% 26 5.4%

合計 408 100.0% 479 100.0%

【同居人票】

Q26　同居されている方への質問です。あなたが、「ひきこもり」について、聞いたことがあることを教えてください。

「ひきこもり」は病気ではなく状態像である

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 聞いたことがある 195 47.8% 208 43.4%

2 聞いたことがない 200 49.0% 245 51.1%

3 無回答 13 3.2% 26 5.4%

合計 408 100.0% 479 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【同居人票】

Q26　同居されている方への質問です。あなたが、「ひきこもり」について、聞いたことがあることを教えてください。

ひきこもりという状態は同じでも、背景や思いは一人ひとり違う

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 聞いたことがある 332 81.4% 368 76.8%

2 聞いたことがない 65 15.9% 88 18.4%

3 無回答 11 2.7% 23 4.8%

合計 408 100.0% 479 100.0%

【同居人票】

Q26　同居されている方への質問です。あなたが、「ひきこもり」について、聞いたことがあることを教えてください。

「ひきこもり状態」の解決には時間がかかる

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 聞いたことがある 348 85.3% 394 82.3%

2 聞いたことがない 49 12.0% 62 12.9%

3 無回答 11 2.7% 23 4.8%

合計 408 100.0% 479 100.0%

【同居人票】

Q26　同居されている方への質問です。あなたが、「ひきこもり」について、聞いたことがあることを教えてください。

本人または家族の孤立化を防ぐことが重要だ

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 聞いたことがある 324 79.4% 373 77.9%

2 聞いたことがない 71 17.4% 84 17.5%

3 無回答 13 3.2% 22 4.6%

合計 408 100.0% 479 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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